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Kazimírka z.s. 
Fryčovická 458, 199 00 Praha 9 - Letňany 
IČO: 27034615 
DIČ: CZ27034615 
Číslo účtu: 2600485872/2010 vedený u Fio Banky, a.s. Praha 1 

 
Nezisková organizace byla založena 6. 8. 2006 jako občanské sdružení, s platností nového 
občanského zákoníku od 1. 1. 2014 je jako zapsaný spolek registrován u Městského soudu 
v Praze pod spisovou značkou L16813. 

 
Korespondenční adresa a kancelář 
Kazimírka - Letnice 
Třinecká 650, 199 00 Praha 9 - Letňany 

 
Tel. kontakty 
Vedení spolku: 776355202 
Administrace: 770672077 

 
www.kazimirka.cz 
www.klubletnice.cz 
www.facebook.cz/kazimirka 
www.facebook.cz/klubletnice 
www.instagram.com/kazimirka_tabory 
www.instagram.com/klub_letnice 

http://www.kazimirka.cz/
http://www.klubletnice.cz/
http://www.facebook.cz/kazimirka
http://www.facebook.cz/klubletnice
http://www.instagram.com/kazimirka_tabory
http://www.instagram.com/klub_letnice


KDO JSME A CO DĚLÁME 
Kazimírka z.s. je dobrovolný, nezávislý a nepolitický spolek dětí, mládeže, dospělých a právnických 
osob sympatizujících s účelem spolku, původně založený podle zákona č. 83/1990 Sb. o sdružování 
občanů, nyní podléhající úpravě zákona č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku. Smyslem a účelem 
založení a fungování spolku je především navázání na dlouholetou tradici v zajištění efektivního 
trávení volného času dětí a dospívající mládeže, ale i dospělých a celých rodin, a v podpoře 
slaďování rodinného života s životem pracovním. 

 
Účelem spolku je zajištění všestranného rozvoje osobnosti člověka a podpory života rodinného, a to 
prostřednictvím umožnění efektivního trávení volného času dětí, dospívající mládeže, ale také 
dospělých a celých rodin v rámci sportovních, vzdělávacích, zotavovacích, kulturních činností 
spolku, to vše při sledování veřejného zájmu a veřejné prospěšnosti. 

 
 

TÝM 
 
 
5 ZAMĚSTNACI 
136 ZAMĚSTNANCŮ NA DPP/DPČ 
69 DOBROVOLNÍKŮ 



 

TÁBORY S KAZIMÍRKOU 
ZIMNÍ TÁBORY 
Zimní tábory jsou určené dětem, které chtějí jarní prázdniny trávit aktivně a netradičně spolu se svými 
vrstevníky. Tábory jsme opět připravovali tak, aby je užili jak lyžaři, tak děti, které lyžovat nechtějí. Program 
byl vždy připravený na celý den. Zimní dětský tábor 2021 se konal v krásném stylovém Penzionu Kamenice 
v Josefově dole – Dolní Maxov v Jizerských horách a lyžovali jsme ve Ski areálu Severák. 

 
V ROCE 2021 SE 2 TURNUSŮ ZIMNÍHO TÁBORA ZÚČASTNILO CELKEM 75 DĚTÍ 

 
 ZIMNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
   Pro děti, které se nechtěly nudit doma o jarních prázdninách, ale zároveň chtěly trávit večery a noci s   
   rodiči, jsme připravili zimní příměstský tábor, který se konal opět v Letňanech. 
   Společně jsme se vydali na zámek Ctěnice na výstavu Pat a Mat, zahráli si na detektivy na Chvalském   
   zámku, dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí o zvířatech na farmě v Miškovicích, kde nás nechali i  
  projet na ponících, na celodenním výletu jsme pak vyšplhali až na rozhledu Doubravka. 
 
   V ROCE 2021 SE PŘÍMĚSTSKÉHO TÁBORA ZÚČASTNILO CELKEM 19 DĚTÍ 

 
ZIMNÍ MINITÁBOR PRO RODIČE S DĚTMI 

Oblíbené minitábory, tedy pobyt s program pro celou rodinu, jsme opět realizovali ve 3 turnusech. První 
se konal v hotelu Žalý, pro zbylé dva jsme opět využili zázemí v Horském hotelu, kam jezdíme již 
několik let. Celý týden se nesl ve znamení celotáborové hry Yetti, ve společné části tábora programové 
vedoucí připravily pro děti s rodiči hry, soutěže i tvoření pro děti. Součástí programu byly stezky s úkoly, 
tvořivé dílny, rozcvičky, hry v přírodě, pohádky na dobrou noc, možnost dopoledního lyžování pro děti s 
instruktorem i dětská herna. 

 
V ROCE 2021 SE ZIMNÍHO MINITÁBORA ZÚČASTNILO CELKEM 35 RODIN 



LETNÍ TÁBORY 
Během letních prázdnin jsme uspořádali několik druhů letních táborů, ať už dětských pobytových, 
příměstských či pobytových pro rodiče s dětmi. Dětské tábory probíhaly ve střediscích v jižních Čechách a 
Krkonoších, příměstské tábory v Praze-Letňanech a pro minitábory pro rodiče s dětmi jsme využili jak 
osvědčené, tak nové hotely, zejména také v Krkonoších. 
 
 
 

Dětské tábory i minitábory pro rodiče s dětmi nabízí každý rok nové téma, které provází děti i rodiče celým 
táborem. V roce 2021 děti prožívaly dobrodružství s Piráty, na minitáborech čekaly na rodiče s dětmi hry 
s témata Podkrkonošské řemesla. Celotáborové hry jsou vždy pečlivě připravovány již dlouho před 
samotným konáním táborů, nejinak tomu bylo i v roce 2021. Kromě celotáborových her byly součástí 
táborů klasické táborové aktivity jako diskotéky či táborák, řada nejrůznějších her, workshopů a výletů. 
Příměstské tábory jsme opět zaměřili zejména na výlety, kdy každý den v týdnu děti absolvují jeden menší 
výlet a jeden den výlet celodenní. Vyráželi jsme po Praze i za Prahu do muzeí, na hřiště, do zooparků 
apod., tak aby si děti z daného turnusu odnesly co největší zážitek. 

 
LETNÍ KLASICKÉ TÁBORY 
Letní tábory jsou určené pro děti od 5 do 17 let a probíhaly ve 3 turnusech. Jedná se o chatičkové tábory 
uprostřed lesů, u řeky, mimo civilizaci v jižních Čechách u obce Blatná a v západních Čechách u Kralovic. 
Děti se během každého dopoledne, od nástupu do oběda, účastnily tematických workshopů. Měly na 
výběr z několika zájmových workshopů, jako je tanec, sport, zálesáctví, kreativní tvoření, youtuber. 
Odpoledne, po poledním klidu, byla pro děti připravena celotáborová hra Piráti. Aby se děti staly správnými 
piráty, vyrobily si vlastní vlajky a zbroj a po řádném výcviku vyrazily společně na výpravu do Anglie jen 
pomocí slepé mapy. Čekala na ně také nejrůznější oddílová klání, koupání, soutěže, burza, tvoření, 
táborové dovednosti, hry na hřištích a v lese. 

 
V ROCE 2021 SE 3 TURNUSŮ LETNÍHO TÁBORA ZÚČASTNILO CELKEM 426 DĚTÍ 

 

MŮJ PRVNÍ TÁBOR 
Můj první tábor je určen dětem ve věku od 5 do 10 let, které jedou na tábor poprvé nebo chtějí jet na kratší 
dobu. Ubytovaní jsme byli v penzionu v horské přírodě v Jestřabí v Krkonoších. 
Děti zde mají upravený program a přizpůsobený režim dne, individuální dohled v hygieně, oblékání i jídle. 
Stejně jako u letních táborů byly součástí Mého prvního tábora tematické dopolední workshopy pod 
vedením vedoucích a praktikantů a odpolední celotáborová hra. Večerní táborák i diskotéka byly i zde 
neodmyslitelnou součástí a třešničkou na dortu byla návštěva místních hasičů. 

 
V ROCE 2021 SE 4 TURNUSŮ MÉHO PRVNÍHO TÁBORA ZÚČASTNILO CELKEM 138 DĚTÍ 
 
 



 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 
Dětem, kterým více vyhovuje trávit večery a noci doma, jsme opět nabídli letní příměstské tábory po celou 
dobu prázdnin, konkrétně 9 turnusů. Tento typ tábora je vhodným řešením pro pracující rodiče i pro rodiče, 
kteří chtějí dětem zajistit program o prázdninách v kolektivu vrstevníků. 
Naše příměstské tábory byly opět plné programu a každodenních výletů po Praze i za hranice města. 
Poznávali jsme kulturu, přírodu, navštěvovali, objevovali, hráli si a bavili se. O děti se starali vyškolení 
vedoucí.  

 
 

V ROCE 2021 SE PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBORŮ ZÚČASTNILO CELKEM 315 DĚTÍ 

 

MINITÁBORY PRO RODIČE S DĚTMI 
Minitábor, to je pobyt s programem pro celé rodiny, v roce 2021 proběhlo celkem 5 turnusů – u Hrubé 
Skály, na Černé hoře, v Peci pod Sněžkou a v Rokytnici na Benecku. Součástí programu byla 
celotáborová hra na téma Krkonošská řemesla, stezky s úkoly, tvořivé dílny, diskotéka s karnevalem, 
rozcvičky, oddílový program, hry v přírodě, pohádky na dobrou noc, hlídání dětí i dětská herna. V 
odpolední části bez rodičů jsme společně hráli vybíjenou, stavěli v lese domečky pro skřítky a zvířátka, 
sbírali borůvky a zažívali spoustu dalšího dobrodružství. Rodiny jsou vždy ubytované ve vybraných 
hotelech s plnou penzí a možností dalšího vyžití jako jsou ping-pong, společenské místnosti, lanovky v 
okolí apod. 

 
V ROCE 2021 SE LETNÍHO MINITÁBORA ČASTNILO CELKEM 102 RODIN 

 
 
 
 

PODZIMNÍ MINITÁBOR PRO TATÍNKY S 
DĚTMI 

    Již potřetí jsme během podzimních prázdnin „vzali“ tatínky s jejich dětmi a vyrazili společně za 
dobrodružstvím do Pece pod Sněžkou. 

     Na rodiny čekal nabitý prázdninový program. Pouštěli jsme draky opékali buřty a luštili speciální kvízy, 
tvořili na večerních dílničkách. 

 
     V ROCE 2021 SE PODZIMNÍHO MINITÁBORA ZÚČASTNILO CELKEM 15 RODIN 



 

DĚTSKÝ KLUB 
A MATEŘSKÉ CENTRUM 
LETNICE 
Letnici vede spolek od roku 2012 v Praze - Letňanech. V roce 2021 se Letnice přesunula na novou adresu 
v Letňanech do ulice Třinecká. Prostory v 1. patře víceúčelového centra s bezbariérovým přístupem 
poskytují zázemí pro činnost ve třech místnostech, kuchyňku, sociální zázemí, kancelář, šatny a recepci. 
Provoz centra je po celý rok. 

 
V Letnici probíhají pravidelné aktivity pro děti, rodiče i celé rodiny. 

 
Činnost Letnice přispívá ke zkvalitnění a rozšíření sítě sociálně aktivizačních služeb na území MČ Praha 
18. Jednoznačným přínosem je prevence patologických jevů, jako je šikana, vandalismus, užívání 
návykových látek, kriminality, sociálního selhávání ve společnosti, podpoření zájmu o smysluplné trávení 
volného času, zdravého životního stylu. Účelem projektu je také prevence a podpora malých dětí s rodiči, 
důraz je kladen na komplexnost rodiny, podporu rodiny v péči o děti a jejich výchově, posílení rodičovských 
kompetencí, zkvalitňování rodinných vztahů, poskytování nebo zprostředkování komplexní pomoci rodinám 
s dětmi, které se mohou ocitnout v ohrožení, předcházení vzniku ohrožení nebo nestabilitě rodin s dětmi. 

 

MINIŠKOLIČKA 
Miniškolička Letnice probíhala od pondělí do pátku od 8 do 12 hodin a nabídla 
plnohodnotný vedený program pro děti od 2 do 4 let. Stejně jako v klasické mateřské škole 
se zde děti vedou k samostatnosti, socializaci a základním dovednostem pro danou 
věkovou skupinu. Vychovatelky s dětmi hodně tvořily, učily se s dětmi říkanky, písničky, 
vyprávěly pohádky, cvičily, tančily a každý den trávily společný čas i venku. 

 
V ROCE 2021 BYLO V MINIŠKOLIČCE CELKEM 55 DĚTÍ 

 
 

AKCE LETŇANY 
Letnice se pravidelně účastní aktivit pořádaných městskou částí Praha-Letňany. 
Na těchto komunitních akcích jsme pro děti připravily stanoviště plná her zaměřená na pohybové aktivity, 
rozvoj jemné a hrubé motoriky, smyslového vnímání, logiky, postřehu, paměti. 
V roce 2021 jsme spolupracovali na: dětském dni Letňany nejen dětem, Letňanském sportovním festivalu, 
Veletrhu volnočasových aktivit, Pivobraní a Mikulášské besídce. 

 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
PODĚKOVÁNÍ 

HLAVNÍMU MĚSTU PRAHA, MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 18 
ZA DOTAČNÍ A GRANTOVOU PODPORU 

 
 
 
 
 

SÍTI PRO RODINU ZA SPOLUPRÁCI A MOŽNOST 
ZÚČASTNIT SE PROJEKTU AKADEMIE PRO MATEŘSKÁ 

CENTRA 
 

 
 

ČESKÉ RADĚ DĚTÍ A MLÁDEŽE ZA SPOLUPRÁCI 
 

 
LMC. S. R. O. A TECHSOUP ČR ZA IT PODPORU 
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